التفاضل – النهايات 
أوجد النهايات التالية عندما يقترب المتغير المستقل في الدالة المعطاة من القيمة المذكورة 

	1. 
	س2- 5 س – 6 
س2- 7 س + 6 


	عندما س تؤول إلى 6  
	  الإجابة : 1.4


	2. 
	س2+15 س +56 

س2+4 س - 21 


	عندما س تؤول إلى -7  
	الإجابة : 5



	3. 
	س4- 16

س2- 4 


	عندما س تؤول إلى 2  
	الإجابة : 8



	4. 
	س5- 243

س2- 9 


	عندما س تؤول إلى 3  
	الإجابة : 62.5


	5. 
	س15+ 1

س+1 


	عندما س تؤول إلى -1  
	الإجابة : - 15



	6. 
	س5+ 32

س2- 4  


	عندما س تؤول إلى -2  
	الإجابة : - 20



	7. 
	س4- 7 س2+ 12 

س4- 9 س2+ 20 


	عندما س تؤول إلى 2  
	الإجابة : - 1


	8. 
	س2- 7 س+ 12 

س2- 9 س+ 20 


	عندما س تؤول إلى 4  
	الإجابة : - 1



	9. 
	س- 7 س0.5+ 12 

س- 9 س0.5+ 20 


	عندما س تؤول إلى16  
	الإجابة : - 1



	10. 
	س2م- 7 سم+ 12 

س2م- 9 سم+ 20
	عندما س تؤول إلى 4 مرفوعة للقوة (1÷ م)  
	الإجابة : - 1




